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Važnost prehrane
Organiziranu prehranu kompanija 
ima praktički od početka rada. Kroz 
proteklih 60-ak godina mijenjali su se 
kuhari, organizacija prehrane, lokacija 
restorana... Jedno je ostalo isto - 
svijest da je prehrana važan čimbenik 
zadovoljstva i motivacije zaposlenika. 
Stoga je rukovodstvo kompanije 
ocijenilo da je došlo vrijeme za 
kompletno preuređenje kompanijskog 
restorana. Takvoj odluci pridonijelo 
je i uvažavanje zahtjeva zaposlenika, 

kontinuirano ulaganje u 
zadovoljstvo i motiviranost 
zaposlenika preduvjet su 
njihovom predanom radu i 
zalaganju u ostvarivanju 
dobrih poslovnih rezultata. 
kvalitetna prehrana svakako 
doprinosi ostvarenju tog cilja. 

ovako se posluživalo osamdesetih godina, a danas, uz ponudu gotovih jela, zaposlenici mogu izabrati i roštilj, pizzu, tjesteninu, 
različite salate…

nekadašnji zaposlenici i okolina restorana...                      ... i današnji zaposlenici u svijetlom i veselom prostoru dekoriranom atraktivnim ericssonovim ikonama velikog formata

njihove primjedbe i prijedlozi proizašli 
iz ankete o zadovoljstvu uslugom 
prehrane koja se kontinuirano provodi. 
U želji da se pozitivno odgovori na 
spomenute zahtjeve, zaposlenicima 
osigura ugodan prostor i kvalitetna 
prehrana te tako poveća osjećaj 
pripadnosti kompaniji, uložena 
su znatna sredstva kako bismo u 
građevinskom i tehničkom smislu 
dobili suvremeni prostor u kojem će se 
svatko osjećati ugodno i opušteno.

Opsežne aktivnosti
S obzirom da je riječ o prioritetu s 
kratkim rokovima realizacija radove su 
izvodili provjereni dobavljači Ericssona 
Nikole Tesle uz čiju je stručnost 
i pouzdanost projekt kompletne 
rekonstrukcije završen u rekordnom 
roku, za samo 40-ak dana. Sadržaj 
i opseg projekta su definirali članovi 
kompanijskog rukovodstva, Dragan 
Fratrić, Snježana Bahtijari, Marijana 
Đuzel i Andrew Skelton. U definiranim 
okvirima projekt je uobličila radna 
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za ponudu hrane koristi se najsuvremenija oprema, a na raspolaganju je i 
velik izbor slastica

grupa u sastavu Zoran Zorić, Dušan Vidić, 
Vesna Smailović, Orhideja Gjenero, Neva 
Duić, Tomislav Sila i Zlatko Pap. Voditelj 
projektnog tima za izvedbu bio je Krešimir 
Vlahek, a članovi tima su uz prethodno 
nabrojane još bili Stjepan Oreški, Gordana 
Štimac, Igor Paragis, Marija Opačić, Branko 
Duboković, Marijan Dobrović, Jasna Glavaš,  
Neda Šerbo, Bojan Šabec i Miroslav 
Kovačević, čije je znanje i iskustvo uvelike 
pridonijelo konačnom rezultatu.

Niz poboljšanja
Rezultat radova je redizajnirani prostor 
u skladu s Ericssonovim brandom. 
Zamijenjena je kompletna oprema u 
prostoru za pripremu hrane uključujući i 
infrastrukturu. To je rezultiralo mogućnošću 
pripreme kvalitetnije hrane i bogatijom 
ponudom jela. Dograđen je i podešen 
i ventilacijski sustav čime su znatno 
reducirani neugodni mirisi na koje su se 
korisnici žalili. Restoran zadovoljava sve 
higijensko tehničke uvjete. Uvedene su dvije 
linije za posluživanje hrane i tri blagajne 
što bitno utječe na  smanjenje gužvi u 
restoranu.

Projektni tim i dalje osluškuje mišljenja 
korisnika restorana i prema potrebi će 
ugraditi i dodatna poboljšanja. I za kraj 
recimo da su prve reakcije zaposlenika 
korisnika usluga restorana pozitivne, a ako 
je suditi po broju konzumenata i obroka koji 
su značajno povećani, zadovoljstvo raste.
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